
   اقتصاد

تـوان   گاه با توجه به جدول زير مـي  بر، آنو توليد دو كالاي پوشاك و گندم با قيمت برا Cو  A ،Bدر سه كشور  يبا فرض يكسان بودن عوامل توليد -1
  گفت:

  

  بايد پوشاك را صادر و گندم را وارد كند. B) كشور 1

  وارد كند. Bنياز دارد تا كالاي پوشاك را از كشور  A) كشور 2

  كند. پوشاك را صادر و گندم را وارد مي C) كشور 3

  واردكننده هر دو كالا است. Bصادركننده و  Cو  A) كشور 4

ريسي با تبديل پنبه به نخ هر كيلو نـخ را بـه    فروشد. كارگاه نخ ريسي مي تومان به كارگاه نخ 13800اورزي هر كيلو پنبه توليدي خود را به قيمت كش - 2
ايـن كارگـاه    فروشد و تومان به كارگاه توليدي لباس مي 20800فروشد و اين كارگاه هر متر پارچه را به قيمت  تومان به كارگاه پارچه مي 16200قيمت 

درصد براي همه مراحل  9فروشد. با توجه به اين توضيحات، ماليات بر ارزش افزوده با نرخ  كننده نهايي مي به مصرف 24600هر عدد لباس را به قيمت 
  شود. ماليات پرداختي مرحله اول و سوم چقدر است؟ لحاظ مي

  306ـ  342) 4  342ـ  306) 3  1242ـ  414) 2  414ـ  1242) 1

  هاي زير است؟ ام گزينه حاوي پاسخ صحيح پرسشكد - 3

  است؟ نادرستكره بگيرند  توانند از آب د ميننك دي كه فكر ميافرايك در ارتباط با  الف) كدام

  . ....................كند كه  گيري يك كسب و كار جديد كارآفرين به اين فكر مي ب) پيش از شكل

  پ) سرمايه انساني شامل چيست؟

  دانند. ب) كسب و كار را تنها آغاز كند يا گروهي، پ) دانش انسان كننده وسيله نمي يهجها هدف را تو ن) الف) آ1

  دانند. ب) چگونه سود را افزايش دهند. پ) نيروي كار كننده وسيله نمي يهجها هدف را تو ) الف) آن2

  آغاز كند يا گروهي، پ) نيروي كار كنند. ب) كسب و كار را تنها ي براي موفقيت استفاده ميرانت) الف) از هر 3

  كنند. ب) چگونه سود را افزايش دهند. پ) مهارت انسان ي براي موفقيت استفاده ميرانت) الف) از هر 4

  گيري صحيح است؟ كدام گزينه مربوط به قانون چهارم تصميم - 4

  خود بده بستان كنند. هاي ها نياز دارند تا ميان انتخاب ها محدود است آن كه درآمد انسان جايي ) از آن1

  اند و غيرقابل بازگشت هستند. گيري براي ما رخ نداده ) هزينه هدر رفته نبايد بر تصميمات تأثيرگذار باشد چرا كه در هنگام تصميم2

  هاي مختلف خود بده بستان كنند و اولويت بالاتر را انتخاب كنند. ها مجبور هستند ميان انتخاب ) انسان3

  توانيم در آن واحد از يك منبع براي دو كار متفاوت استفاده كرد. كه نمي ) ما قبول داريم4

  است؟ نادرستيك از عبارات زير در ارتباط با منحني روز امكانات توليد زير  كدام - 5

  توان به سمت آن حركت كرد. اي غيرقابل دسترسي است و نمي نقطه Lالف) نقطه 

  روند. ارايي به شمار مينقاط ك Nو  Mب) تمام نقاط روي منحني به جز 

  رفت. zبه  yتوان از  مصرف گوجه مي مردم برايپ) با تغيير سليقه 

  شود. تر منابع موجود صرف توليد كالاي خيار مي بيش yت) در نقطه 

  ) الف ـ ب4  ) ب ـ پ3  ) پ ـ ت2  ) ت ـ الف1

  دهد؟ هاي زير مي كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به پرسش - 6

  ؟نيستيك از اشكال مشاركت خانوار در اقتصاد  الف) كدام

  د؟هاي غذاخوري ماليات بسته ش چوبك ب) چرا در چين بر

  ت است؟درس ها المللي و دولت يك درباره تجارت بين پ) كدام

  بحث دارند. ها همگي برخورد يكساني با اين ها هستند. ب) افزايش درآمد دولت، پ) دولت ) الف) عوامل توليد براي بنگاه1

  شود. هاي كشورها منجر به تفاوت در اين زمينه مي كنند. ب) كاهش تقاضا، پ) آرمان ها را تأمين مي ) الف) كالا و خدمات بنگاه2

  ها همگي برخورد يكساني با اين بحث دارند. دولت افزايش درآمد دولت، پ) كنند. ب) ها را تأمين مي ) الف) كالا و خدمات بنگاه3

 شود. هاي كشورها منجر به تفاوت در اين زمينه مي آرمان ب) كاهش تقاضا، پ) ها هستند. ب) عوامل توليد براي بنگاه) الف) 4

 

 

 

 

 

  



  كنند. با توجه به جدول زير سود يا زيان اين شركت چقدر است؟ كارگر توليد مي 18تومان به وسيله  175,000كالا به قيمت  8500شركتي ساليانه  - 7

  

  سود 140,200,000) 1

  زيان 140,200,000) 2

  سود000,000,391,13) 3

 زيان 57,500,000) 4

  

  كدام گزينه از مزاياي ايجاد يك شركت است؟ - 8

  گيري در مورد بازاريابي، تغيير شرايط بازار و... . صميمر تد) آزادي عمل و سهولت 1

  كنند. ) حاوي منافع مالياتي است چرا كه تنها يك بار ماليات پرداخت مي2

  تر كنند. داران سرمايه خود را بيش توانند از طريق وام و يا افزايش سهام ) مي3

  رد است.) تقسيم سود در اين كسب و كار براساس ميزان مالكيت سهام هر ف4

  دهد؟ كدام گزينه پاسخ درستي به دو پرسش زير مي - 9

   .................... تري براي توليد يك كالا اختصاص داده شود، همواره ب) اگر منابع بيش   الف) كدام گزينه در ارتباط با تقاضا درست است؟

  يابد. لاي ديگر كاهش مييابد. ب) توليد كا ) الف) هر چقدر قيمت افزايش بيابد، تقاضا هم افزايش مي1

  يابد. يابد. ب) توليد كالاي ديگر هم افزايش مي ) الف) هر چقدر قيمت كاهش پيدا كند، تعداد تقاضا هم كاهش مي2

  يابد. يابد. ب) توليد كالاي ديگر هم افزايش مي ) الف) هر چقدر قيمت كاهش پيدا كند، تعداد تقاضا هم افزايش مي3

  يابد. يابد. ب) توليد كالاي ديگر هم كاهش مي زايش پيدا كند، تعداد تقاضا كاهش مي) الف) هر چقدر قيمت اف4

  يك از عبارات زير درست و كدام نادرست است؟ كدام -10

  كند. كاهد و شفافيت مالياتي ايجاد مي ميمضاعف ستاني  الف) ماليات بر مصرف از ماليات

  خود به امضا رساندند. ميان نفتا راآمريكا، كانادا و مكزيك پيمان  1992ب) در سال 

  تر شود. ها بيش عت گروهي آنمنفشود  ها با گرد هم آمدن توليدكنندگان مختلف سعي مي پ) در تعاوني

  لازم است تا كسي نقش كارآفرين را بازي كند.كه كالا يا خدمات جديدي براي مردم حاصل شود،  ت) براي اين

  ـ غلط ـ صحيح ) غلط ـ صحيح2    ) غلط ـ صحيح ـ صحيح ـ غلط1

 ) صحيح ـ غلط ـ صحيح ـ غلط4    ) صحيح ـ غلط ـ غلط ـ صحيح3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1,600,000  كارگاهاجاره ماهيانه 

  4,500,000  حقوق ماهيانه هر كارگر

  190,000  مواد اوليه ساليانه

  130,000  ها هزينه تعمير دستگاه


